
2010.07.04. Gyányi Ibolya

Írásbeli összeadás tanítása
tízes átlépés nélkül a

4. osztályban



2010.07.04. Gyányi Ibolya

Írásbeli összeadás

Az írásbeli összeadásnál a számokat helyi érték
szerint egymás alá írjuk.
Az összeadást mindig az egyesekkel kezdjük.

összeadandók
vagy tagok

összeg 8568

2421+

6147



2010.07.04. Gyányi Ibolya

Írásbeli összeadás

Az írásbeli összeadásnál a számokat helyi érték szerint egymás alá
írjuk.
Az összeadást mindig az egyesekkel kezdjük.

2421+

6147
6 egyes + 2 egyes = egyes

1 tízes + 4 tízes = tízes

4 százas + 2 százas= százas

7 ezres + 1 ezres= ezres
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Végezd el az összeadásokat!

  1261   2613
+4135 +7152
5 9396 765
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Végezd el az összeadásokat! Előtte becsülj!
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Végezd el az összeadást! Előtte becsülj,
utána ellenőrizz a tagok felcserélésével!

B:
3217

  + 1562

≈3000

≈2000
≈5000

5000

4779

Ell.:
   1562
+ 3217

4779
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Írj összeadást az alábbi számokkal úgy,
hogy az összeg a lehető legkisebb legyen!
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Pótold a hiányzó tagokat! A tagok
felcserélésével ellenőrizz!

   2741 3463
+      +
   8963 9675
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